Janee onpenensroT OTHOCUTENBHYIO MAcCy MOJOBBIX KENE3 IMyTEM JEJICHUS X
Macchl Ha Maccy Tena )KUBOTHOTO.
[IpoBomaT cTaTUCTHUECKYI0 O0OpaOOTKY TMOJYYEHHBIX pe3yJbTaToOB, Kak

yKa3zaHo B paznene «O01mmas 4acTby.

OITPEJIEJIEHUE OCTATOYHOM JIIOTEMHU3UPYIOIIEN AKTUBHOCTH B
YPODOJUIMTPOIIMHE MOYEBOM

Wcnbrtanue npoBoasaT He MeHee yeM Ha 40 HemoJIoBO3pEeNbIX CaMKax KpbIC B
BO3pacTe mpuMepHo 21 aHs, pa3nuyarmuxcs Mo Macce Tena He 6omee yem Ha 10 T.

OmnpeneneHre OCTATOYHOM JIIOTEMHU3HUPYIOUIEH AKTUBHOCTH MPOBOAST Ha
done neiictBusi CO CHIBOPOTOUYHOTO M XOPUOHUUECKOTO TOHAAOTPOIIMHOB.

JUts 3TOro0 B MEpPBBIA JI€Hb HCHbITaHUA BceM Kpbicam BBogaT 50 ME CO
CBIBOPOTOYHOTO TOHajo0TponuHa B ooveMe 0,5 mui, a Ha yerBEépthii — 25 ME CO
TOHAJOTPONMHA XOPUOHMYECKOTO B TOM e 00béMe. B kauecTBe pacTBOpUTENS
UCIIONIB3YIOT ~ CBEXKEMPUTOTOBIECHHBIA  (ochaTHO-anmbOyMUHOBBIN  3a0y(epeHHbIN
dbuszunonornyeckuit pactsop pH 7,2.

Yepe3 6 nHell mociie BBEAECHHS T'OHAJOTPONMHA XOPUOHHYECKOIO JKMBOTHBIX
pacnpenensioT Ha 4 rpynnsl, He MeHee 10 ocoOelt B KaxK0il, 1 BHYTPUBEHHO BBOJST
ucnbiTyemblit penapat 1 CO ypodomnmurponuna uwin aoboit CO roHagotponuHa,
conepxkawmmi JII'. IlepBas rpynna noigydaer UCIBITYEMBIN IIpenapaT, a OCTaJIbHbIE —
Tpu pabouux paspeaeHus CO.

B kauwectBe pactBoputesns CO  HCHOJB3YIOT  CBEXENPUTOTOBICHHBIN
dbochaTHO-anbOYMUHOBBIN 3a0ydepeHHbii ¢puznonorundeckuit pactsop pH 7,2. Jlo3sl
noaAOUparoT ¢ YYETOM UYBCTBUTEIBHOCTH KUBOTHBIX. [O0TOBAT Tpu pabouux
passenenusi CO (mpumepnbie 103e1 0,5; 1,0 u 2,0 ME/mn). [Ipu cooTHOMmeHnu 103
1:2 manas nmoza CO JoipbKHA BBI3BIBaTH CHIDKCHHE COJIEp)KaHUS aCKOPOMHOBOIM
KHUCJIOTHI B SIMUHUKAX Y BCEX JKUBOTHBIX, B TO BpeMs Kak OoJjblas J03a He JOJDKHA
OPUBOJUTh K MAaKCUMaJIbHOMY CHU)XEHHMIO COJEp>KaHUS aCKOpPOMHOBOW KHCIOTHI Y

BCEX KPBIC, €CIIU HE YKa3aHO MHOE B HOPMATUBHOM JTOKYMEHTAIIUH.
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